	Утверждаю
Директор филиала	АО «Медиа Плюс»
I	в Нижний Новгород
	Найденова О.Н.

# ПОЛОЖЕНИЕ о проведении радиоигры «Миллион на призы»

### ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ

Розыгрыш проводится с 11/09/2017 по 31/05/2018г.

Организатор конкурса АО «Медиа Плюс»

Для розыгрыша призового фонда организатором розыгрыша создается комиссия в составе:

Председатель комиссии – Арзамазова М. К.

Члены комиссии – А. Маринина, Л. Пшеницын.

Комиссией осуществляются следующие функции: розыгрыш призового фонда, который проводится среди дееспособных физических лиц в возрасте от 18 лет, проживающих на территории Нижегородской области, являющихся гражданами Российской Федерации.

Розыгрыш проводится в нижегородском эфире радиостанции «Дорожное радио» (105.4 fm) с 11/09/2017 по 31/05/2018 года. В период с 11/09/2017 по 31/05/2018г. эфире радиостанции «Дорожное радио» звучат анонсы, которые предлагают принять участие в игре. Для участия необходимо ознакомиться с правилами игры, дать согласие на участие.

Задача слушателя: внимательно слушать «Дорожное радио» в Нижнем Новгороде на частоте 105.4 FM, дождаться специальный сигнал, выход которого происходит в 9:02, 15:02, 18:02, и призывает слушателей звонить по телефону в Нижнем Новгороде - 421-65-64. Победителем становится тот, кто первым дозвонится по указанному номеру телефона после выхода Специального сигнала.

В день звучит 3 (Три) специальных сигнала, в 9:02, 15:02 и 18:02, с призывом дозвониться в эфир первым, чтобы выиграть приз от радиостанции «Дорожное радио». В день разыгрывается 3 (Три) приза.

Слушатель может участвовать в игре неограниченное кол-во раз, но выиграть только один раз. Слушателю, который уже выигрывал в игре «Миллион на призы» в нижегородском эфире «Дорожного радио» АО «Медиа Плюс» вправе отказать в участии и не засчитывать его звонок, даже если он поступил первым, согласно правилам игры. Либо Победитель игры может участвовать в дальнейших розыгрышах акции, но не чаще 1 раза в 3 месяца.

Организатор оставляет за собой право изменить способ отбора участников для игры. В игре запрещается участвовать работникам и представителям Организатора и/или Филиалов, аффилированным с ними лицам, членам семей таких работников и представителей, а равно работникам и представителям любых других юридических лиц, причастных к организации и/или проведению настоящей игры, а также членам их семей.

Организатор оставляет за собой право не допустить к участию тех лиц, которые неоднократно становились победителями-призерами в радиоиграх, проводившихся ранее Организатором, и многократно участвовали в радиоиграх вопреки установленным правилам.

Организатор оставляет за собой право отказать Участнику в выдаче приза, в случае непредоставления Участником информации и документов, указанных в настоящем Положении, а также в случае сообщения Участником ложных сведений о себе (ФИО, дата рождения).

Расхождение Персональных данных, указанных Участником при участии в игре (конкурсе), с документом, удостоверяющим личность Участника и предъявленным при получении Приза, дает Организатору право не выдавать Приз Победителю.

Организатор оставляет за собой право не допустить к участию в игре «МИЛЛИОН НА ПРИЗЫ» и получению призов, выигранных в этой игре, тех лиц или родственников таких лиц, которые уже становились победителями-призерами в играх / конкурсах / викторинах в эфире «Дорожного радио» или на сайте радиостанции, или в официальной группе «Дорожного радио» по адресу vk.com/dorozhnoenn, проводившихся ранее Организатором, или участвовали в играх / конкурсах / викторинах в эфире «Дорожного радио» или на сайте радиостанции, или в официальной группе «Дорожного радио» по адресу vk.com/dorozhnoenn вопреки установленным Правилам.

Организатор оставляет за собой право в одностороннем порядке изменять правила проведения игры, в том числе, но не ограничиваясь, сроки проведения. Организатор не несет ответственности за действия третьих лиц, которые могут привести к невозможности получить приз, а также к изменению порядка и способа его использования.

Организатор не отвечает за неисправности/повреждения средств, оборудования и агрегатов связи, отсутствие телефонной связи и иных средств связи, используемых во время проведения Игры, в том числе за сбои во время эксплуатации, а равно за действия и работу операторов связи и качество предоставляемых ими услуг, и/или действия любых третьих лиц, а также невозможность Участника Игры принять вызов от Организатора во время проведения Игры.

Победитель, выигравший Приз, несет обязанность по уплате всех применимых налогов в случаях, установленных действующим законодательством Российской Федерации. На основании п.28 ст.217 гл.23 «Налог на доходы физических лиц», призы (в денежной и натуральной форме) стоимостью свыше 4 000 руб. облагаются НДФЛ.

Денежный эквивалент Приза не выплачивается.

Срок проведения розыгрыша ограничен количеством призов.

## Призовой фонд

Перечень и количество призов указываются в Приложениях, являющихся неотъемлемой частью настоящего Положения. Публикация данных Приложений осуществляется не менее, чем за 1 день до проведения очередной Игры.

## ПОРЯДОК И СРОКИ ПОЛУЧЕНИЯ ВЫИГРЫШЕЙ

Порядок и сроки получения выигрышей указываются в Приложениях, являющихся неотъемлемой частью настоящего Положения. Публикация данных Приложений осуществляется не менее, чем за 1 день до проведения очередной Игры.

Победитель даёт свое письменное согласие на обработку персональных данных. Получение приза может осуществлять только лично победитель игры.

Невостребованные призы не подлежат выдаче по истечению 2 (двух) месяцев с даты выигрыша.

#### ПОРЯДОК ИНФОРМИРОВАНИЯ УЧАСТНИКОВ

Информация об условиях и сроках проведения Конкурса размещается в нижегородском эфире радиостанции «Дорожное радио» (105.4 FM), а также на интернет-сайте dorognoe.ru и в официальной группе по адресу vk.com/dorozhnoenn.